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a) Les représentations graphiques demandées sont a effectuer au crayon a papier sur papier

millimétre.

b) Les 3 exercices sont indépendants et sont tous a traiter, dans l'ordre de votre choix.

¢) Sauf mention du contraire, les réponses doivent étre justifiées : les formules utilisées
énoncées et les étapes de calcul détaillées.

d) L’usage de la calculatrice est autorisé.

e) Tous les intercalaires doivent étre numérotés et le nombre total doit étre reporté sur la Iére

page.
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Exercice 1

Dans cet exercice, n est un entier naturel non nul.
On consideére la suite (Un) définie par :

,L (22+3)e" +3)e"
(t+2)
1 Soit g lafonction définie sur [0; 2] par g(¢) = 2 +23
+

a) Etudier les variations de g sur [0;2].
o . 3 7
En déduire que, pour tout réel ¢ dans [0;2] > <g() SZ .

b) Montrer que, pour tout réel ¢ dans [0;2] ,ona:

3 L £ L
—e" < g(t)e" <—e”
2 & 4
c¢) Par intégrations, en déduire que :

2 2

3 7 =
—n(e" -1)<Un<—n(e" -1
2n(e ) 2 ( )

2t+3_2_ 1

2 a) Vérifier que, pour tout réel ¢ dans [0;2] ,ona =
t+2 t+2

22t +
b ) En déduire l'intégrale [ = L ——-t—gd

Exercice 2

Sonf(x)—i—ll—o
x—

1 Quel est le domaine de définition de f* (noté D,)?

4x -1 a b

2 Trouver a et b tel que pour tout x de D, f(x)= + + .
) e e T Va3

3 Endéduire F,une primitive de f sur ]2;+oo[.

4 Calculer lim F(x).

X—>+0
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Exercice 3

Sylvie et Julien décident de jouer ensemble au jeu suivant : Sylvie pose au maximum 3
questions a Julien sur un théme de son choix. Chaque question a 4 possibilités de
réponses. Seule une réponse correcte améne a la question suivante.

plusde 10 € ?

5 Quel aurait d0 étre le nombre ds
probabilité que Julien gagne la somme &
maximum votre réponse.

Aprés quelques parties, Julien se plaint que le jeu soit déséqfiji pose donc la regle
; joker ». Il ne
perd pas encore d'argent et a le droit de donner une autre répongg ssibilités

restantes pour cette méme question. Si Julien répond correctement, ﬁne alors

a
seulement a2—€‘ S'il répond mal & nouveau, il donne toujours S € a Sylvie/

Ce joker n'est utilisable qu'une seule fois : le jeu s’arréte donc dés que Julien a&d !O

mauvaises réponses sur la partie.

1 Quel est I'arbre de probabilité associé au jeu avec ces nouvelles régles ?

2 Soit J' le gain total associé a une partie de Julien (le gain peut étre négatif). Déterminer
la loi de probabilité de J'.

3 Onsuppose que a > 2[5 . La probabilité que Julien ait un gain strictement positif au
terme d’'une partie est-elle réellement plus élevée avec ces nouvelles régles ?
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